

Foldable Travel Spoon

Składana łyżeczka turystyczna

Ложка в футляре



GB To unfold the spoon, press the cavity in the case with your forefinger.

Instruction for use: Keep the product clean. Before first and each use wash in warm water with mild detergent. Rinse thoroughly with warm water. Pour with boiling water. Do not boil, do not sterilize. Avoid using sharp or abrasive materials when cleaning. Product is suitable for dishwasher (only top rack). Do not use in microwave oven. Do not place product in hot oven or heat in a gas/electric cooker. Some food may discolor product which does not change its properties. Do not leave the product in direct sunlight. **For your child's safety and health. Warning!** Always use this product under adult supervision. Check the product before each use. Throw away at the first signs of damage or weakness. Check the food temperature before each feeding. Warning! The product is not a toy. Keep away from reach of children when not in use. Retain the instruction for later use. Batch code on the packaging.

PL Aby rozłożyć łyżeczkę należy nacisnąć palcem wskazyjącym na wgłębienie w obudowie.

Instrukcja użytkownika: Produkt utrzymuj w czystości. Przed pierwszym i każdym kolejnym użyciem, myj w ciepłej wodzie z delikatnym środkiem myjącym, dokładnie wypłucz ciepłą wodą. Polej wrzątkiem. Nie gotuj, nie sterylizuj. Unikaj szorstkich, rysujących powierzchnię narzędzi. Produkt można myć w zmywarce (tylko górna półka). Nie stosować w kuchence mikrofalowej. Produkt nie należy umieszczać w nagrzewanym piekarniku ani ogrzewać na kuchence gazowej bądź elektrycznej. Niektóre potrawy mogą powodować przebarwienia na produkcie, co nie zmienia jego właściwości. Nie pozostawiaj produktu w bezpośrednim narażeniu na promienie słoneczne. **Dla bezpieczeństwa i zdrowia Twojego dziecka. Ostrzeżenie!** Zawsze używać wyrobów pod nadzorem dorosłych. Wyrób sprawdź przed każdym użyciem. W przypadku pierwszych oznak zniszczenia lub zużycia - wyrzuć. Zawsze sprawdzaj temperaturę pokarmu przed karmieniem. Uwaga! Produkt nie jest zabawką. Przechowuj go w miejscu niedostępnym dla dzieci. Zachowaj instrukcję, ponieważ zawiera ważne informacje. Numer serii podany na opakowaniu.

RUS Ложка открывается нажатием на отверстие в корпусе.

Инструкция по эксплуатации и уходу: ложку необходимо содержать в чистоте. Перед первым и каждым последующим использованием вымыть теплой водой с деликатным моющим средством, тщательно ополоснуть и обдать кипятком. Не кипятить, не стерилизовать. Не мыть абразивными средствами и жесткими губками. Можно мыть в посудомоечной машине (только в верхней секции). Не использовать в СВЧ-печи, духовке и на газовой или электрической плите. Некоторые продукты могут вызвать изменение цвета ложки, которое не влияет на ее свойства. Во избежание повреждения беречь от прямых солнечных лучей. **Внимание! Меры предосторожности:** использовать только под присмотром взрослых. Перед каждым использованием внимательно осматривать. При первых признаках повреждения или износа прекратить использование. Перед кормлением проверить температуру питания. **Внимание!** Изделие не является игрушкой. Хранить в недоступном для детей месте. Рекомендуется сохранять информацию о товаре течение всего периода использования. Номер партии см. на упаковке.

KZ Kašičkú korpusčatý tesičke basýp aššlydáž.

Пайдалану және күтім жасау нұсқасы: қасықты таза ұстау керек. Алғашқы және әрбір кейінгі қолданар алдында жылы сумен назік жуғыш затпен жуғыңыз, жақсылап шайынды және қайнаған сумен шайыңыз. Қайнатпаңыз, зарарсыздандырмаңыз. Абразивті құралдармен және қатты ысқыртармен жуаңыз. Ыдыс жуатын машинада (тек жоғарғы қасиетіңде) жууға болады. АЖЖ-пеште, тұмшалеште және газ немесе электрлік плитада пайдаланбаңыз. Кейбір өнімдер қасық түсі өзгертуі мүмкін, бірақ оның қасиеттеріне әсер етпейді. Зақымдануды болдырмау үшін тікелей күн сәулесінен қорғаныңыз. **Назар аударғыңыз! Сахқа шаралары:** тек ересектердің қадағалауымен қолданыңыз керек. Әрбір қолдану алдында мұқият қарап шығыңыз. Зақымданудың немесе тозудың алғашқы белгілері болған кезде пайдалануды тоқтату керек. Тампакандыру алдында тамақ температурасын тексеріңіз. **Назар аударғыңыз!** Бұйым ойыншық болып табылмайды. Балалардың қолдары жетпейтін жерде сақтаңыз. Тауар туралы ақпаратты пайдалану мерзімі бойы сақтау ұсынылады. Партия нөмірін қаптамадан қараңыз.

GB За да разгнетте лъжицата натиснете капачето с пръста си.

Инструкции за употреба: Дръжте продукта чисти. Преди първа и всяка следваща употреба измийте с вода и лък препаар. Изплакнете обилно с топла вода. Залеипте с вряща вода. Не превааряйте. Не стерилизаирте. Избягайте употребата на остри или абразивни материали при почистване. Продуктът е подходящ за съдомиялна (само на най-горния рафт). Не използвайте в микровълнова фурна. Не поставяйте продукта в гореща фурна

или върху горещ газ/електрически котлон. Някой храни могат да променят цвета на продукта, което няма да промени своитевта му. Не оставете на директна слънчева светлина. **За безопасността и здравето на Вашето дете. Внимание!** Винаги използвайте този продукт под надзора на възрастен. Проверявайте продукта преди всяка употреба. Изхвърлете при първи признаци на износване или повреда. Проверявайте температурата на храната преди хранене. Внимание! Този продукт не е играчка. Дръжте далеч от достъпа на деца, когато не се използва. Запазете инструкциите за следваща употреба. Партидният номер е отпечатан върху опаковката.

CZ Pro složení lžičky stiskněte klip pomocí prstu.

Instrukce k použití: Udržujte produkt čistý. Před prvním a při každém dalším použití lžičku umyjte v teplé vodě s použitím prostředku ke mytí nádobí. Důkladně opláchněte teplou vodou. Přelijte horkou vodou, nevypařujte, ani jinak nesterylizujte. Při čištění se vyhněte použití ostrých nebo abrazivních materiálů. Výrobek je vhodný pro použití v myčce nádobí (pouze horní přihrádka). Nepoužívejte v mikrovlnné troubě. Nedejte výrobek do horké trouby nebo na horké plynové/elektrické vařiče. Některé druhy jídla mohou výrobek zabarvit, což ale nemění jeho vlastnosti. Nevystavujte výrobek přímému slunečnímu světlu. **Pro bezpečí vašeho dítěte. Upozornění!** Výrobek vždy používejte za dohledu dospělých. Zkontrolujte výrobek před každým použitím. Vyhodte při prvních známkách poškození nebo opotřebení výrobek. Zkontrolujte teplotu jídla před každým krmením. Upozornění! Výrobek není hračka. Udržujte mimo dosah dětí, pokud výrobek není používán. Ponechte si návod k použití pro pozdější potřebu. Kód šarže je umístěn na obalu.

DE Um den Löffel aufzuklappen, drücken Sie mit dem Zeigefinger auf die Vertiefung im Gehäuse.

Gebrauchsanleitung: Das Produkt sauber halten. Vor dem ersten und jedem weiteren Gebrauch den Löffel in warmem Wasser mit einem milden Reinigungsmittel waschen und gründlich mit warmem Wasser ausspülen. Mit kochendem Wasser übergießen. Nicht kochen oder sterilisieren. Raue Werkzeuge, die die Oberfläche verkratzen, vermeiden. Das Produkt ist spülmaschinenfest (nur oberes Fach). Nicht in der Mikrowelle verwenden. Das Produkt nicht in einen heißen Ofen stellen oder auf ein Gas- oder Elektroherd erhitzen. Einige Lebensmittel können Verfärbungen auf dem Produkt verursachen, die jedoch seine Eigenschaften nicht verändern. Lassen Sie das Produkt nicht im direkten Sonnenlicht liegen. **Zur Sicherheit und Gesundheit Ihres Kindes. Warnung!** Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden. Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch. Bei den ersten Anzeichen von Beschädigung oder Verschleiß entsorgen. Immer die Temperatur des Nahrungsmittels vor dem Füttern überprüfen. Achtung! Das Produkt ist kein Spielzeug. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bewahren Sie die Anleitung auf, da sie wichtige Informationen enthält. Die Seriennummer steht auf der Verpackung.

ES Para desplegar la cuchara, presione el dedo índice en el hueco de la carcasa.

Instrucciones de uso: Mantener el producto limpio. Antes del primer uso y de cada uso posterior, lavar en agua tibia con un detergente suave, enjuagar bien con agua tibia. Verter el agua hirviendo sobre él. Prohibido hervir y esterilizar. Evitar los materiales abrasivos que puedan rayar la superficie del producto. El producto es apto para lavavajillas (solo en el estante superior). No usar en un horno microondas. El producto no debe colocarse en un horno precalentado ni calentarse en una estufa de gas o eléctrica. Algunos alimentos pueden decolorar el producto sin cambiar sus propiedades. Nunca dejar el producto expuesto directamente a la luz solar. **Por la seguridad y la salud de su hijo. ¡Advertencia!** Utilizar siempre el producto bajo la supervisión de un adulto. Verificar el producto antes de cada uso. En caso de los primeros signos de daño o desgaste, desecharlo. Siempre verificar la temperatura de la comida antes de alimentarlo a sus bebés. ¡Atención! El producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños. Conservar el manual, ya que contiene información importante. Lote de fabricación en el empaque.

KU Lusika karbi avamises vajtage sörmge selle korpusele.

Kasutusjuhend: Hoivide toode puhtana. Enne esimest ja enne iga kasutuskorda peske soojas vees õmatomelise pesuvahendiga ning loputage hoolikalt. Valage üle keeva veega. Ärge keetke, ärge steriliseerige. Vältige puhastamisel teravate või abrasivsete meetodite kasutamist. Toode võib pesta nõudepesumasinas (ainult ülendamisele). Mõni toid ei muuda toote värv, aga ei muuda selle omadusi. Ärge jätke toode otse päikesevalguse kätte. **Sinu lapse turvise ja tervisealuse huvides. Hoiatus!** Kasutage seda toodet alati täiskasvanu järelevalve all. Kontrollige toodet hoolikalt enne iga kasutuskorda. Visake toode minema esimeste kahjustuste või kulumisjälgede ilmumisel. Alati kontrollige toidu temperatuuri enne toitmist. Hoiatus! See toode ei ole mänguasi. Kui toode ei ole kasutusel, hoivke seda lastele kättesaamatus kohas. Hoivke juhend alles hilisemaks kasutamiseks. Partii kood on märgitud pakendi kandel.

FI Avaa lusikka painamalla etusormella kotelon syvennystä.

Käyttöohje: Pidä tuote puhtaana. Pese ennen ensimmäistä ja jokaista käyttökertaa lämpimässä vedessä miedolla pesuvälineellä. Huuhtelee huolellisesti lämpimällä vedellä. Huuhtelee kiehuvalle vedelle. Älä keitä, älä steriloi. Vältä tarvittavien hankaiten materiaalien käyttöä puhdistuksen aikana. Tuote sopii astianpesukoneeseen (vain yläosa). Älä käytä mikroaaltouunissa. Älä laita tuotetta kuumaan uuniin tai lämmitä kaasu-/sähkövedellä. Jotkut elintarvikkeet voivat värjätä

